



A boldogság kerti magvai

Miközben a városvezetők és várostervezők közösségi terekbe és rekreációs tevékenységekbe való befektetéssel – például kerékpáros infrastruktúra, sétálóutcák, parkok – próbálják fenntarthatóvá és élhetővé tenni városainkat, a Princeton Egyetem egyik kutatása szerint a „politikacsinálók” által rendszerint figyelmen kívül hagyott otthoni kertészkedésnek legalább olyan jótékony hatásai vannak, mint a közösségi fejlesztéseknek.



A kutatásban megkérdezett városlakók arról számoltak be, hogy a kertészkedés során hasonló érzelmi egyensúlyt, sőt boldogságot éreznek, mint amilyet kerékpározással, sétával vagy étteremlátogatással szoktak elérni. A 15 vizsgált tevékenység közül a házi kertészkedés volt az egyetlen, amellyel kapcsolatban a nők és az alacsony jövedelműek nagyobb elégedettségről számoltak be, mint a férfiak.

Ezt azzal magyarázzák, hogy kertészkedéssel megtermelt gyümölcsök és zöldségek nemcsak jól szolgálják az egészséges életmódot, hanem az előállításuk fizikai aktivitást igényel, ami elősegíti az érzelmi jólétet, és ami pozitív visszacsatolást jelent az egészséges magatartás követéséhez. A kutatás szerint mindegy, hogy egyedül vagy másokkal együtt kertészkedik valaki, de a háztáji kertet művelők átlagos érzelmi jóléte magasabbnak bizonyult, mint a díszkertet művelőké. A kutatás szerint a kertészkedés az öt legnépszerűbb tevékenység egyike az alapján rangsorolva, hogy a hobbijukat mennyire tartják értelmesnek az emberek.

environment.princeton.edu

Gyorsul a birtokkoncentráció Németországban



A német szövetségi takarékpénztárak frankfurti székhelyű központi bankja, a DZ Bank tanulmánya szerint a következő 20 évben felgyorsul a birtokkoncentráció a német mezőgazdaságban. Az elemzés szerint 2040-ben a mai 267 ezer helyett csak nagyjából 100 ezer termelő gazdaság lesz, amelyek átlagos mérete a jelenlegi 62,4 hektárról 160 hektárra nő. A modernizálás és a digitalizáció következtében a mostani munkavállalók felére, 325 ezer főre lesz szükség a termeléshez a német agráriumban, és ezen a létszámon belül is nő a külső foglalkoztatású speciális szakemberek száma. A gazdaságok irányításában továbbra is fontos szerepet játszanak a tulajdonosok, de emellett a nagyobb, tőkeintenzívebb gazdaságok irányításában egyre több lesz a professzionális vállalkozók aránya. A DZ Bank tanulmánya szerint 2040-re a mostani 27 ezerből 45 ezerre nő az ökológiai gazdálkodást folytatók száma, az ökológiai gazdálkodással művelt területek aránya pedig elérheti az összes mezőgazdasági művelésű terület 20 százalékát.

Eilbote 2020/9

A hét fotója

Mint ahogyan világszerte, hazánkban is egyre többen fotóznak, készítenek fényképeket életükről, munkájukról, mindennapjaikról, kedvenceikről és a természetéről. Ezentúl lapunk Agrárvilág rovatában mi is lehetőséget adunk arra, hogy olvasóink a nyilvánosság elé tárják érdekes felvételeiket.

Fényképeiket
ahetfotoja@gmail.com
e-mail címre várjuk.



Forró: HFTE

A múlt héten három excellent tehénrel bővült a hazai holstein állomány. Ilyen minősítést kapott a Kasz-Farm Kft. 34339 0269 7 Hej (CO-OP MOGUL LAWMAN-ET x OVINA JULETTA JUNIOR) és a Biharnagybajomi Dózsa Agrár Zrt. 33708 1549 6 Mari (DE-SU BKM MCCUTCHEN 1174-ET x LOTTA-HILL FREDDIE 76 BEAU) nevű tehene. Mindkettő 90-es végpontszámot kapott. A képünkön látható harmadik, a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. 33232 5743 2 számú FONZI nevű tehene szintén 90 pontos minősítéssel került ebbe az előkelő társaságba. Fonzi a harmadik, januári ellését követően a Hódmezővásárhelyre készülő csapat tagja volt. A tavalyi évben Intermediate Reserve Champion címmel térhetett haza az Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napokról.